## Эрлер летит в Москву для подготовки конференции "Петербургский диалог"

## 14.09.2015

Уполномоченный правительства Германии по межобщественному сотрудничеству с Россией Гернот Эрлер планирует встретиться в Москве с представителями гражданского общества, в том числе с главой президентского совета по правам человека Михаилом Федотовым.



© РИА Новости. Евгения Новоженина

**БЕРЛИН, 14 сен** — **РИА Новости, Татьяна Фирсова.** Уполномоченный правительства Германии по межобщественному сотрудничеству с Россией Гернот Эрлер в понедельник летит в Москву для подготовки конференции гражданского форума "Петербургский диалог", которая может состояться в октябре в берлинском пригороде Потсдаме.

Ежегодный российско-германский форум гражданского общества "Петербургский диалог" в 2015 году отменили. Форум и традиционные параллельные межправительственные консультации должны были пройти в Сочи в конце октября, но отношения между двумя странами к этому времени сильно ухудшились из-за разногласий по Украине. Позже стало известно, что конференция форума "Петербургский диалог" может состояться в октябре в Германии.

"Именно в то время, когда в политике есть серьезные проблемы, требующие решения, мы хотим предпринять все, чтобы сохранить множество хороших "мостов" между нашими странами, которые мы выстроили за прошедшие 25 лет, и как раз в тех сферах, которые сейчас можно развивать: в культуре и науке", — заявил Эрлер, его цитирует пресс-служба МИД Германии.

Как сообщает пресс-служба министерства, поездка Эрлера пройдет с 14 по 16 сентября, он

планирует встретиться в Москве с представителями гражданского общества, в том числе с главой президентского совета по правам человека Михаилом Федотовым. Эрлер также примет участие в празднике по случаю десятилетия Германского исторического института в Москве.

"В качестве сопредседателя Эрлер вместе с Михаилом Федотовым будет руководить встречей рабочей группы "Петербургского диалога" "Гражданское общество". Встреча послужит подготовке "Петербургского диалога" в Потсдаме в октябре", — сказано в сообщении. Кроме того, Эрлер планирует встретиться с представителями Госдумы и Совета Федерации, чтобы обсудить "двухсторонние темы и внешнеполитические вопросы".

"Здесь в центре внимания в особенности находится ситуация на Украине", — сообщили в немецком МИД.